

臺北市立忠孝國民中學 114 學年度第 1 學期

第 30 屆教師會第 4 次理(監)事會議議程

一、時間：114 年 11 月 24 日(一) 9：20~

二、地點：地科教室

三、出席人員：劉彥伸、王振男、賴耐鋼、楊珮琤、何志生、吳美滿、廖俊筌、何俊彥、沈彥宏

四、缺席人員： 王曉琪(公)

五、主席：劉彥伸

六、會議紀錄：廖俊筌

七、報告事項

1. 轉知市教師會群組訊息：

本會蘇銘彥理事長及創辦人楊益風老師，於昨日(20 日)率團隊夥伴拜會台北市蔣萬安市長，就當前基層教師問題提出以下建議：

一、提升本市教師待遇福利以吸引人才入職或留任。包含全面考量各層級教師減授課。

二、改善差勤系統，包含校外簽入和補簽需求。

三、鼓勵教師善用 AI 教學，與相關企業合作，提供足額付費系統予有需求教師。

四、導師請身心調適假時所遺之早自習及中午導師費應由市府補助。

五、從寬認定公傷假有關心理疾病之核給。

六、實編並適當增置學務及特教助理員等相關人力。

七、解決濫訴，市府應依職權及相關法規落實不受理匿名投訴案件，陳情案件亦應依法辦理，不應縱容部分關說特權，並與教師會進行法務合作協助遭濫訴教師。

八、建立各類教育視導及評鑑之後設評鑑機制，汰換不適任訪視委員。

會中蔣市長肯定本會提出之所有建議，並允諾持續盡可能爭取提高教師各項待遇或減負，尤其在身心調適假時，尚有學校要求教師應給付早自習及中午導師費用、差勤系統介面不夠友善，以及教師法律支持不足……等部分應即刻改善。也強調社會變遷迅速，未來對教師心理支持及相關給假方面應更加友善。

蔣市長並期望本會與市府持續合作，為基層教師提供熟稔教師相關法規的法律諮詢服務人員，做北市所有教師的最強後盾！

本次例會局長及林奕華副市長亦皆全程出席。並對本會相關建議表達重視。副市長也特別強調：學校對各類視導評鑑之反彈，部分不適任委員對學校實務不熟悉，習慣以自身喜惡對學校提出非專業要求，確實是重要原因之一，未來應嘗試蒐集考量學校端意見進行汰換。

2. 校慶已圓滿結束，感謝各位老師協助與付出(不管是導師支援兩天，專任、行政也協助裁判、闖關)

3. 校慶茶會感謝振男、俊彥老師的參與。

家長會今年募款信、校慶當天義賣及捐款收入+家長會費足以支付學校的支出，感謝各方支持。

4. 感謝彥宏協助慶生活動，目前已完成 8-11 月會員壽星慶生活動。

5. 自習費用是依照參與第 8 節人數訂定。

6. 行政減量與校長確認後為 8：00 待命。

7. 包高中餐盒，校長表示等時間近一點再討論。

8. 下次開會預計 12/22。

八、校內事務討論：

提案一、無。

說明：

討論：

決議：

九、臨時動議：

1、無。

十、散會

簽到表：

臺北市立忠孝國中第 30 屆教師會理(監)事會議					
簽到表					
時間：116 年 11 月 26 日 上午 9 點 10 分					
地點：地科教室					
職稱	姓名	簽	到	備	註
理事主席	劉彥伸	劉彥伸			
理事	王振男	王振男			
理事	沈彥宏	沈彥宏			
理事	賴耐銅	賴耐銅			
理事	楊珮瑩	楊珮瑩			
理事	王曉琪	王曉琪		教學正常化行規	
理事	何志生	何志生			
理事	吳美滿	吳美滿			
理事	廖俊筌	廖俊筌			
監事主席	何俊彥	何俊彥			
監事	虞慧欣				
監事	潘櫻英				

會議照片

